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STATE OF WISCONSIN
BEFORE THE BARBER AND COSMETOLOGY EXAMINING BOARD

IN THE MATTER OF DISCIPLINARY

PROCEEDINGS AGAINST : ORDER DENYING A
: PETITION FOR A STAY
PIEPER, REESASUE L, : OF AN ORDER
PETITIONER. :
LS0809089BAC

To: Reesasue L. Pieper Division of Enforcement

1459 Elm #204 Department of Regulation and Licensing

Green Bay, WI 54302 PO Box 8935

Madison, WI 53708-8935

PROCEDURAL HISTORY
The Wisconsin Barber and Cosmetology Examining Board (Board) suspended the Petitioner’s practitioner’s license in an
Order dated September 8, 2008. That Order allows the Petitioner to request a Stay of the suspension from the Board if she is in
compliance with the Order. The Petitioner has petitioned the Board for a stay of the suspension of her practitioner’s license. The
Board reviewed her petition at its September 14, 2009 meeting.
FINDINGS OF FACT
1. The Petitioner completed a 28-day residential AODA treatment program from July 7, 2006 through August 18, 2006.

2. The Petitioner reports that she is attending AA/NA meetings.

3. The Petitioner is not current with urine specimen tests because she is having a hard time paying for the tests.

CONCLUSIONS OF LAW
1. The Board has jurisdiction to act in this matter pursuant to Wis. Stats. s. 454.15 (2) (a).

2. The Petitioner is in violation of the Board’s September 8, 2008 Order because she is not current with urine specimen
tests.

3. The terms and conditions of the September 8, 2008 Order remain in effect.
ORDER
THEREFORE IT IS HEREBY ORDERED that Reesasue L. Pieper’s Petition for a Stay of her Suspension is denied.

IT IS ALSO ORDERED that Reesasue L.Pieper may repetition the Board for a Stay when she has three negative urine screen
tests in a one month period preceding the petition.

Dated this 26" day of October, 2009.

Jeannie M. Bush, Chair
Barber and Cosmetology Examining Board



